Тест по математике
1. Найти значение выражения 
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2. Найти корень уравнения 
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3. Найти значение выражения 
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4. Из точки A проведены две  взаимно перпендикулярные касательные к окружности с центром в точке А. Найдите радиус окружности, если АО=
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5. Из пункта  А в пункт В, расстояние между которыми 13 км, вышел пешеход. Через полчаса навстречу ему из B в А выехал велосипедист, который ехал со скоростью, на 11 км/ч большей скорости пешехода. Найдите скорость велосипедиста, если известно, что они встретились в 5 км от пункта А.
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